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Μετά από ένα ολιγοήμερο διάλειμμα, το «Καλοκαίρι στην Αθήνα» συνεχίζεται τον 
Αύγουστο, με μία σειρά εκδηλώσεων που θα διαρκέσουν έως και το Σεπτέμβριο, με 
τις οποίες ο Οργανισμός Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας του Δήμου 
Αθηναίων, έχει ως στόχο να προσφέρει στους πολίτες ανάσα ψυχαγωγίας και 
πολιτισμού, αλλά και να μετατρέψει κάθε γωνιά της πόλης σε έναν άξονα 
πολιτιστικών δραστηριοτήτων. Όλες οι εκδηλώσεις ξεκινούν στις εννέα το βράδυ 
και έχουν ελεύθερη είσοδο.
Η μουσική είναι ο πρωταγωνιστής στις εκδηλώσεις, που θα πραγματοποιηθούν από 
24 έως 30 Αυγούστου σε διάφορα σημεία της Αθήνας, με συναυλίες στις οποίες 
κυριαρχούν το παραδοσιακό, το δημοτικό, το ρεμπέτικο και το ροκ στοιχείο, 
ρυθμοί από όλο τον κόσμο, αλλά και μελωδίες του ελληνικού κινηματογράφου.
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Σαρακοστιανά

Την Τετάρτη 26 Αυγούστου, στην πλατεία Αγ. Ανδρέα στη Λαμπρινή και την 
Κυριακή 30 Αυγούστου, στην πλατεία Καραμανλάκη στα Κάτω Πατήσια, όσοι 
αγαπούν τα παραδοσιακά και νησιώτικα τραγούδια μπορούν να τα απολαύσουν, 
στη συναυλία με τους Γρηγόρη Νταραβάνογλου, Μαρίνα Μανωλάκη και Μανώλη 
Καρπάθιο.

Φιλαρμονική πνευστών του Δήμου Αθηναίων

Η Φιλαρμονική Ορχήστρα Πνευστών του Οργανισμού, δίνει ραντεβού με τους 
λάτρεις του ελληνικού κινηματογράφου, κάτω από το Αυγουστιάτικο φεγγάρι, την 
Παρασκευή 28 Αυγούστου, στον Αρχαιολογικό χώρο του Ολυμπιείου (Στύλοι 
Ολυμπίου Διός). Θα απολαύσουν αγαπημένα μουσικά έργα, από αριστουργήματα 
της ελληνικής μεγάλης οθόνης, στη συναυλία «Φεγγάρι μάγια μου’κανες», υπό τη 
μουσική διεύθυνση του Δημήτρη Μίχα.
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Σπύρος Πολυκανδριώτης

Την ίδια μέρα, ο Σπύρος Πολυκανδριώτης με την πενταμελή ορχήστρα του, 
συναντά το κοινό στην πλατεία Πανόρμου, (έξοδος μετρό) για να παρουσιάσει τρία 
καθοριστικά, ιστορικά σημεία του παραδοσιακού ρεμπέτικου σμυρναίικου 
τραγουδιού.
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Ζωή Τηγανούρια

 Τέλος, το Σάββατο 29 Αυγούστου, η διεθνούς φήμης σολίστ του ακορντεόν και 
συνθέτης, Ζωή Τηγανούρια, θα παρουσιάσει στο κοινό, υπό το φως της 
πανσελήνου, τη συναυλία «Ζωή… χωρίς σύνορα». Πρόκειται για μία παράσταση με 
μουσική από όλο τον κόσμο, με παραδοσιακά τραγούδια της χώρας μας, αλλά και 
συνθέσεις της καλλιτέχνιδος. Συμμετέχουν οι ερμηνευτές Θάνος Πολύδωρας και 
Υακίνθη Λάγιου.
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